

Онлайн-конференция «Миграция во время COVID-19. Что нужно знать журналисту»

7 июля пройдёт онлайн-конференция «Миграция во время COVID-19. Что нужно знать журналисту». Принять участие в ней приглашаются журналисты медиа и независимые авторы из Казахстана, Кыргызстана, Таджикистана, Узбекистана, Туркменистана.

Что будет?

Цель конференции — через выступления экспертов рассказать о том, с какими проблемами столкнулись мигранты и беженцы в Центральной Азии во время COVID-19, как пандемия повлияла на миграционную ситуацию в регионе, что и как сейчас делают международные организации, НКО для того, чтобы помочь мигрантам.

На конференции представят примеры журналистских проектов по миграции в эпоху COVID-19, которые подготовлены в других регионах мира при сотрудничестве MOM и Internews и другими некоммерческими организациями, а также представят источники, ресурсы, сервисы, которые будут полезны для журналистов, освещающих эту тему.

Конференция проводится в партнёрстве с региональным проектом «Усиление борьбы с торговлей людьми и защиты уязвимых мигрантов в Центральной Азии в ответ на региональные и глобальные вызовы», реализуемым Международной организацией по миграции (МОМ) / Агентством ООН по миграции при финансовой поддержке Министерства иностранных дел Королевства Норвегии.

Как это будет происходить?

Эксперты и журналисты соберутся вместе на площадке Zoom (до 50 человек), встреча также будет транслироваться в YouTube и Facebook для увеличения заинтересованной аудитории. По формату это будет информационное мероприятие, главные задачи которого — обозначить проблему, привлечь внимание, показать форматы и примеры, достойные распространения.

В конференции примут участие:

- **Сергей Рязанцев**, член-корреспондент РАН
- **Марина Храмова**, заместитель директора Института социально-политических исследований РАН
- **Нодира Саидкаримова**, страновой координатор проекта ЮСАИД по Безопасной миграции в Центральной Азии
- **Шахноза Хасанова**, ОО «Сана Сезим» (Шымкент, Казахстан)
- **Дарья Манина**, координатор коммуникационных проектов в комитете «Гражданское содействие»

Когда?

Онлайн-конференция пройдёт 7 июля с 16:00 до 18:00 в Zoom.

Как принять участие?

Для того чтобы принять участие в онлайн-конференции, необходимо оставить заявку на [сайте](#). Конфиденциальность указанной информации гарантируется.

Все зарегистрированные участники за день до конференции получают оповещение со ссылкой на участие в конференции в Zoom.

ВАЖНО: Участие строго по онлайн-регистрации! На момент подключения к конференции необходимо иметь доступ к интернету и рекомендуется не опаздывать!

Что потом?

Онлайн-конференция «Миграция во время COVID-19. Что нужно знать журналисту» — часть глобальной образовательной программы для медиа по освещению ситуации с миграцией, беженцами и национальными меньшинствами во время COVID-19. Кроме неё запланированы конференции, тренинги, воркшопы с центральноазиатскими, российскими, украинскими, европейскими медиаэкспертами.

<https://newreporter.org/2020/07/02/onlajn-konferenciya-migraciya-vo-vremya-covid-19-chto-nuzhno-znat-zhurnalistu/>